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Inleiding

Voor u ligt het plan van aanpak voor de periode van 2019-2020 voor het ondersteunen en stimuleren van ouders en verwanten van mensen met een (verstandelijke) beperking bij het bouwen aan een sociaal netwerk rondom hun (volwassen) kind met een (verstandelijke) beperking met als basis het ZorgTestament. 

De belangrijkste doelstelling is ervoor zorgen dat de zorg en ondersteuning door ouders  straks, wanneer zij dat niet meer kunnen, moeiteloos kan worden overgedragen binnen hun sociaal netwerk.  Weliswaar onder de verantwoordelijkheid van de desbetreffende mentor. 

Om dit doel te kunnen realiseren is het belangrijk dat het ZorgTestament centraal komt te staan bij overname van aandacht, welzijn en zorg voor het betreffende ‘kind’. Het ZorgTestament  wordt hierbij gezien als een belangrijk en stimulerend document en instrument. Stichting Netwerk Rondom ondersteunt ouders bij het op vastleggen van de inhoud. En ook met raad en daad, het verzorgen van themabijeenkomsten en (verwijzen naar) trainingen op gebied van opbouwen sociaal netwerk. Daarnaast is Stichting Netwerk Rondom het eerste aanspreekpunt voor (zorg)organisaties en mentoren voor informatie en advies.
Voor de uitvoering van de activiteiten is een plan van aanpak opgesteld. Hierin staan onder meer de volgende activiteiten: 

1. Bereiken doelgroep

· Promotie, Informatie, Advies

2. Ondersteunen doelgroep

· Sociaal (zorg)netwerk,  coaching en 
3. Inrichten organisatie
· Mensen, Middelen , Methodiek, Communicatie, Samenwerking, Juridisch kader

Het plan richt zich op de opzet van regio’s waar ouders en kinderen persoonlijke en groepsgerichte ondersteuning kunnen krijgen voor de opzet van hun ZorgTestament en bijbehorend sociaal netwerk. Hoe de het ZorgTestament precies vorm krijgt hangt af van de wensen en mogelijkheden van ouders en het sociale netwerk om hen heen. Uitgangspunt voor de inhoud van het ZorgTestament vormt het document dat Stichting Netwerk Rondom zelf heeft ontwikkeld. In de toepassing ervan bleek dat een goed samenspel en communicatie met naaste familieleden, sociale omgeving van het betreffende kind en óók de ouders, zorgaanbieders en mentor onontbeerlijk is. 

Echter, het is tevens de bedoeling dat het sociale netwerk zoveel mogelijk zelfstandig vorm en inhoud geeft aan de uitvoering ervan.  

Uitgangspunten:

- Een inclusieve samenleving;

- Iedere inwoner van Nederland is zelf verantwoordelijk voor eigen leven en de inrichting daarvan; 

- Streven naar zo zelfstandig en onafhankelijk mogelijk voorzien in aandacht, welzijn en zorg;

- Het belang van een adequaat sociaal netwerk rondom;

- Professioneel ondersteunen en begeleiden daar waar nodig is.

Het voorliggende projectplan maakt gebruik van reeds bestaande ZorgTestament en de  kennis en ervaring die hiermee is opgedaan. Deze praktijk wordt omgezet in een methodiek om het ZorgTestament verder te ontwikkelen, breed toepasbaar en toegankelijk te maken. 


1.
Plan van Aanpak 
Het Plan van Aanpak is verdeeld in drie onderdelen, te weten :

· ZorgTestament 
Het regionaal/lokaal kunnen ondersteunen van ouders is belangrijk en werkt drempel verlagend. Daarom willen wij ervoor zorgen dat er in de regio informatiebijeenkomsten georganiseerd worden voor ouders. Bij voorkeur doen wij dat in groepen, zodat ouders andere ouders ontmoeten. Uit de workshops en bijeenkomsten die reeds zijn geweest, blijkt dat ouders belang hechten aan het uitwisselen van kennis en kunde met andere ervaringsdeskundigen.  
Daarnaast coachen en begeleiden wij ouders bij het beschrijven van de 12 levensdomeinen. Indien er behoefte aan is, worden landelijk en/of regionaal   themabijeenkomsten georganiseerd over onderdelen uit het ZorgTestament.
Om het ZorgTestament ook onder de aandacht te brengen van mentoren, (zorg)organisaties en belangenbehartigers, willen wij voor hen ook informatiebijeenkomsten organiseren, en wellicht, indien daar behoefte aan is.  

Via een nog op te richten helpdesk, kan iedereen algemene informatie en advies krijgen over het ZorgTestament. 
· Ondersteunen doelgroep
Ouders hebben voor de (toekomstige) overdracht van de regie en hun taken een actueel  en adequaat sociaal netwerk nodig.  Niet alle ouders beschikken daarover. Veelal ook niet over een eigen netwerk voor raad en daad. Daarom willen wij ouders informeren, adviseren, trainen en coachen bij de opbouw en instandhouding van een sociaal netwerk rondom hun kind(eren) én henzelf.  
In het ZorgTestament staat beschreven wat de ouders zelf doen op de 12 levensdomeinen. Maar wie doet dat straks? Met de mensen uit de nabije omgeving, mentor en zorgaanbieders, dienen afspraken gemaakt te worden over de overdracht en voortzetting wanneer ouders dat niet meer kunnen. 
· Organisatie en aanpak
Om het ZorgTestament breed onder de aandacht te kunnen brengen, is een organisatie nodig die daarop is ingericht om de betreffende kennis, ondersteuning  en activiteiten uit te voeren. Daar waar mogelijk wordt aangesloten bij reeds aanwezige externe deskundigheid. 

Stichting Netwerk Rondom is een landelijke organisatie. Het is opgericht om het ZorgTestament een permanente plaats in het leven van een kind met een verstandelijke (of geestelijke) beperking. De organisatie is verantwoordelijk voor inzet en ondersteuning van landelijk dekkend netwerk;  Communicatie en Publiciteit; Deskundigheidsbevordering; Opzetten en onderhouden digitale helpdesk. (Door)ontwikkelen en borgen van het ZorgTestament.
In praktijk is het ondoenlijk gebleken, mede gelet op het aantal beschikbare uren, om in heel Nederland informatiebijeenkomsten te organiseren. Daar komt bij dat je vanuit het landelijke onmogelijk alle regionaal of lokaal opererende (zorg)organisatie kent of daarmee in contact kun komen en blijven. Daarom is het opzetten van een projectorganisatie onontbeerlijk. 
Deze onderdelen zijn hieronder uitgewerkt en gefaseerd. 

2.
ZorgTestament
Het ZorgTestament heeft tot doel om aandacht, welzijn en zorg moeiteloos voort te zetten voor ‘kinderen’ die niet zelfredzaam om zelfstandig regie te kunnen voeren over eigen leven. Daarnaast is het van belang dat groepen rondom ook kennis en informatie hebben over het ZorgTestament. 
Doelgroep

a. Ouders van kind(eren) met een verstandelijke beperking;

b. Ouders van kind(eren) met een psychiatrische-, psychosociale- en/of gedragsbeperking;
c. Andere doelgroepen, waarvan de mogelijke behoefte nu nog niet bekend is;
Wat willen wij doen?

Promotie en bewustwording
Het ZorgTestament is nog te weinig bekend. Daarom wordt het bestaan van dit document onder de aandacht gebracht bij ouders van kind(eren) met een verstandelijke beperking. Zij hebben belang bij kennis over het bestaan. En wat veel belangrijker is. Zij moeten bewust gemaakt worden van het feit dat zij – ooit - niet meer de centrale regierol (gedeeltelijk) kunnen vervullen voor het betreffende kind. Ouders dienen te beseffen dat de zorg en aandacht die zij nu geven aan hun kind, ooit door anderen gedaan gaat worden. En dat is geen prettige boodschap om te ontvangen. Het is voor ouders niet fijn om op zo’n manier met de toekomst bezig te zijn. De meeste 

Er zijn meer doelgroepen  die belang kunnen hebben bij kennis over het ZorgTestament en die hiervan evenzeer bewust gemaakt moeten worden.  dit document bestaat. Dat zijn ouders van kind(eren) met een geestelijke (psychiatrische, psychosociale) of gedragsbeperking. Mogelijk dat door het intensief voorlichten en informeren over het ZorgTestament andere doelgroepen naar voren komen. 
Hoe?
Via allerlei landelijke, regionale en lokale kanalen wordt het ZorgTestament gepromoot.  Landelijk wordt het promotiemateriaal verzorgd en verstrekt. In de provincie heeft de netwerkcoach toegang tot het regionale en lokale bronnen en netwerken en tracht via deze kanalen ouders te bereiken. 
Op deze manier hopen wij telkens voldoende ouders te interesseren voor informatiebijeenkomsten. 
Belanghebbende organisaties

Om het ZorgTestament een ruimere bekendheid te geven, is het ook van belang dat (zorg)organisatie hierover geïnformeerd zijn. Het gaat in eerste instantie om Mentorschappen, Zorgaanbieders en Belangenorganisaties voor mensen met een verstandelijke beperking. Zij hebben –ieder op eigen gronden- belang bij het aanwezig zijn van een ZorgTestament in het leven van de persoon waar zij zorg en ondersteunen aan verlenen dan wel daarop toezien of voor opkomen.

Deze organisaties worden landelijk en regionaal benaderd andere kanalen wordt het bestaan van een ZorgTestament bekend gemaakt onder  mentorschappen, zorgaanbieders en belangenorganisaties. 
Groepsgericht Informatie- en advies (informatiebijeenkomsten)
Wanneer contacten zijn gelegd met ouders kunnen zij zich aanmelden voor het bijwonen van bijeenkomsten voor informatie en advies. Ouders krijgen tijdens de bijeenkomsten nadere uitleg over het ZorgTestament en hoe ermee om te gaan.  Dat gebeurt aan de hand van een werkboek . Die zij meekrijgen om er zelf mee aan de slag te gaan. Daarnaast kunnen zij zich aanmelden voor verdere, themabijeenkomsten.

Individuele informatie en advies

Er zijn ouders die liever individuele informatie en advies willen. Zij krijgen dezelfde uitleg en advies, maar dan bij hen thuis. 

Informatiebijeenkomsten belangenorganisaties

Voor de verschillende belangengroepen worden tevens informatie bijeenkomsten georganiseerd, afgestemd op hun rol voor het ZorgTestament.

Mentoren krijgen informatie en advies over de verantwoordelijkheden die samenhangen met het ZorgTestament en hun toezichthoudende rol op de uitvoering daarvan. Zorgaanbieders kunnen specifieke informatie krijgen over het leven van de persoon die zij verzorgen. Krijgen ouders specifieke informatie over de verzorging en omgang. aangeboden. De verkregen  informatie is ook belangrijk voor overdracht bij personeelswisseling, overplaatsing of verhuizing.  Organisaties die zorg aanbieden of belangen behartigen kunnen informatie en advies krijgen over hun rol en taak rondom het ZorgTestament. Desgewenst worden voor hen specifieke informatie-bijeenkomsten georganiseerd voor kennisoverdracht en ervaringsuitwisseling. 

Themabijeenkomsten
Het ZorgTestament is onderverdeeld in 12 levensdomeinen. Ieder domein kan aanleiding zijn tot het oproepen van allerlei vragen. Afhankelijk van de vraag en de behoefte aan nadere informatie kunnen landelijke en/of regionale bijeenkomsten georganiseerd rondom het betreffende thema of domein uit het ZorgTestament. 
Landelijke activiteiten
Om ouders te blijven boeien en binden rondom het ZorgTestament wordt jaarlijks landelijke minimaal 2 bijeenkomsten of festivals georganiseerd. Door een lichtvoetige en gezellige aanpak, is de verwachting dat het ZorgTestament ‘levend’ blijft voor ouders. Wanneer ouders  elkaar –in wisselende samenstellingen – kunnen blijven ontmoeten, is de kans groter dat het ZorgTestament een permanente plaats en karakter krijgt in hun (dagelijks) leven. Dat kan er tevens voor zorgen dat het document onder de aandacht en actueel blijft.   
3.
Ondersteunen doelgroep
Wanneer kinderen ouder worden, is het gebruikelijk dat ouders steeds verder op afstand komen te staan en meer en meer de regie over hun eigen leven in eigen hand nemen.  Voor een kind(eren) met een verstandelijke beperking is deze ontwikkeling niet vanzelfsprekend. Ook voor de ouders niet. Voor deze ouders is zelfs moeilijker om de regie (ten dele) over te dragen. Zij ‘zijn’ immers de belangrijkste persoon rondom welzijn, verzorging en opvoeding.  Om deze reden is het hebben van een sociaal netwerk rondom het ‘kind’ van belang. Door de informatie en invulling van het ZorgTestament, worden zij zich bewust van hun eigen positie en kwetsbaarheid. Dat is confronterend en ook uitdagend.  Door zich nu alvast bezig te met hun rol en positie in het leven van hun kind(eren) en zich open durven te stellen voor bewustwording, kunnen zij makkelijker verandering aanbrengen.  Ouders zijn zich vaak niet bewust van aandacht en zorg die zij verlenen. Door er met elkaar over te praten gaan ouders zich openstellen voor het (tijdelijke) delen en overdragen van hun regie en taken. Hiermee zijn zij voorbereid op het moment  dat hun leven een (onverwachte) wending krijgt.  Gelet op het proces waarmee ouders te maken (kunnen) krijgen, dient ondersteuning  direct beschikbaar te zijn.
Sociaal (Zorg)Netwerk
Bij het opstellen van het ZorgTestament gaan ouders merken dat een sociaal netwerk onontbeerlijk is, voor de overdracht van zorg, nu en straks. Velen zijn zich daarvan niet bewust. Vele ouderparen hebben vanwege de meestal jarenlange, intensieve verzorging van hun kind(eren) amper zelf een netwerk opgebouwd met wie zij zelf hun eigen zorgen en verzorging van hun kind(eren) kunnen delen.
De netwerkcoach 
 zal tijdens de informatiebijeenkomst de noodzaak van het hebben van een adequaat en actueel sociaal netwerk onder de aandacht brengen. Via het ZorgTestament worden  ouders -mantelzorgers bij uitstek- uitgenodigd om het huidige netwerk rondom hun kind in beeld te brengen. Dit vormt het uitgangspunt om het netwerk rondom hun kind verder op te bouwen ter ondersteuning van de verzorging van hun kind, en zeker ook om (ont)spannende dingen te doen samen met het ‘kind’ en/of ouders. 
Een nadrukkelijke rol is weggelegd voor de mentor, die houdt wettelijk toezicht op het welzijn en de zorg. In een pilot
 wordt de specifieke taak en rol van het mentorschap onderzocht. Daarnaast dienen de ouders een regievoerder
 aan te wijzen die aansprakelijk is voor de uitvoering van het ZorgTestament. Daarnaast kunnen wij informatie en advies geven over personen en (zorg)organisaties aan wie inzet gevraagd kunnen worden. 

Afstemming en overleg
Bij de opbouw van een sociaal netwerk voor de uitvoering van het ZorgTestament is regelmatige afstemming en overleg tussen ouders, mentor, regievoerder sociaal netwerk, (zorg)organisatie wenselijk dan wel noodzakelijk. Het is van belang dat er samenwerking is tussen en duidelijkheid is regie en rol bij de (toekomstige) uitvoering van het ZorgTestament. Deze bijeenkomsten kunnen desgewenst plaatsvinden onder leiding van de netwerkcoach. Het is belangrijk en nuttig om het mensen uit het sociaal netwerk, mentoren , medewerkers van zorgaanbieders en vertegenwoordigers van belangenorganisaties regelmatig te laten samenkomen. Een dergelijke bijeenkomst levert veel informatie op. De leden van het sociale netwerk ontmoeten elkaar. Weten steeds beter wat ieders positie is binnen het netwerk en diens rol voor het ZorgTestament . Daarnaast worden de beweegredenen, achtergrond en wensen van de ouders meer en meer duidelijk. Zij kunnen daarop inhaken met hun kijk op het betreffende kind. Bovendien is het voor ouders belangrijk te zien en te ervaren wie allemaal zich betrokken voelen en zijn rondom het welzijn en de zorg van hun kind.

Coaching en Workshops 

Ouders kunnen ondersteund en gecoacht worden bij de opbouw van een sociaal netwerk. Daar waar gebruikelijke organisaties niet voorhanden zijn, zullen netwerkcoaches trainingen verzorgen rondom opbouw en instandhouding van sociale netwerken voor ouders. In een aantal individuele of groepsbijeenkomsten worden ouders toegerust op onderdelen die voor hen van belang zijn bij de opbouw van een netwerk. Denk aan manieren waarop zij hun familie- en vriendenkring kunnen benaderen en activeren; Waar je vrijwilligers kunt vinden; Organisatievormen van een sociaal netwerk (bijvoorbeeld een familie-vereniging); samenwerken met mentor en zorgaanbieders; kennis van lokale, regionale en provinciale sociale kaart. 

4.
Organisatie 
Om alle activiteiten uit te kunnen voeren is een organisatie met voldoende daadkracht en menskracht nodig. Op dit moment is een projectleider aangesteld voor 12 uur per week (0,3 fte) en een administratieve kracht (0,4 fte). Dat is te kleinschalig om alle ondersteuning en activiteiten te kunnen bieden. De stichting wil een organisatie ontwikkelen die zelfstandig functioneert en blijvend informatie, advies en ondersteuning kan bieden aan ouders en (zorg)organisaties rondom het ZorgTestament, zodat dit een blijvend document en instrument is.  
Mensen 

Om de werkzaamheden adequaat en ook provinciaal uit voeren is gekozen voor een landelijk dekkend netwerk van netwerkcoaches en vrijwilligers, via een groeimodel. 
Netwerkcoach

Op dit moment zijn een achttal netwerkcoaches geworven en geselecteerd die verspreid over Nederland wonen en werken, zodat in bijna alle provincies een aanspreekpunt is.  Zij zijn flexibel in te zetten, omdat zij een achtergrond hebben als zelfstandig ondernemers of doen de werkzaamheden aanvullend op een baan elders. Deze mensen zijn inmiddels (grotendeels) voorbereid  op hun werkzaamheden via gezamenlijke bijeenkomsten, training, workshops en/of persoonlijke coaching.   
De netwerkcoach heeft tot taak: 

· Het fungeren als regionaal aanspreekpunt voor informatie en advies;

· het werven van vrijwilligers;

· het ondersteunen van vrijwilligers (trainen en coachen);

· het promoten van het ZorgTestament onder de doelgroep;

· het verzorgen van informatiebijeenkomsten;

· het trainen en ondersteunen van ouders rondom de invulling van het ZorgTestament en opbouwen sociaal (zorg) netwerk;

· het signaleren van ontwikkelingen en klachten;

·  het verzamelen van relevante informatie.

Vrijwilligers

- landelijk

· Ondersteunen van de projectorganisatie op allerlei gebieden
- regionaal

· Ondersteunen van de netwerkcoach en/of ouders op allerlei gebieden

Deskundigheidsbevordering

Om kwalitatieve ondersteuning voor zowel netwerkcoaches als vrijwilligers is nodig bij aanvang van hun taken. Echter om blijvend (ervarings-)deskundige ondersteuning te bieden is leren en ontwikkelen een continu proces. Daarom wordt er voortdurend (vraag gestuurde) trainingen en coaching geboden.  

Middelen
Om alle acties en activiteiten te realiseren zijn afdoende middelen nodig.

Via afname van (nog te ontwikkelen) abonnementen kunnen ouders informatie, advies en ondersteuning ontvangen. Een soortgelijke constructie wordt opgezet voor zorgaanbieders.

Daarnaast worden bij verschillende subsidieverstrekkers middelen aangevraagd om onderdelen te financieren. Voor de uitvoering van dit plan is de belangrijkste kostenpost personeel. De medewerkers die ingezet worden om de  organisatie zelfstandig en onafhankelijk functionerend te krijgen. Dat vraagt een tijdelijke, externe investering. In de apart aangeleverde begroting staan de bedragen die nodig zijn voor de bekostiging van alle vermelde acties en activiteiten. Alsmede de activiteiten die met reeds ontvangen of te ontvangen middelen worden bekostigd.
Methodiek  

Het ZorgTestament is als document, digitaal en analoog beschikbaar. Ook de uitleg van de 12 levensdomeinen. Uit de reeds georganiseerde bijeenkomsten blijkt dat er wel behoefte is aan een ZorgTestament, maar dat er onvoldoende kennis en zelfinzicht is op alle onderdelen.  

Voor het verzorgen van informatiebijeenkomsten is een aanpak en materiaal ontwikkeld. De aanpak is  een logische opgebouwd didactisch verhaal waarin alle 12 domeinen van het ZorgTestament aan bod kunnen komen. Het is dusdanig van opzet dat er geen vaste volgorde is, zodat direct bij de behoeften van ouders kan worden aangesloten. Met dien verstande dat alle, enigszins beladen, thema’s wel besproken worden.   
Zowel het ZorgTestament (het document) als de huidige opzet van informatiebijeenkomsten is cognitief en verbaal. Dat betekent dat het niet toegankelijk is alle ouders. Daarom wordt het document en methode aangepast op minder  taalvaardige ouders. Voor het verzorgen van thematische workshops, trainingen en coaching zijn nog geen methodieken en materiaal beschikbaar. Deze worden op korte termijn ontwikkeld.
Communicatie

Het ZorgTestament zal op verschillende manieren bekend gemaakt moeten worden onder de doelgroepen. Om dit te verwezenlijken wordt een communicatieplan opgesteld.
Communicatieplan

In het communicatie komt te staan welke informatie op welke wijze wordt verstrekt aan de verschillende doelgroepen. Het communicatieplan bevat ook de wijze van uitwisselen van informatie, kennis en ervaring met verschillende oogmerken. Denk aan (interne) verantwoording en monitoring van informatie voor VWS, stichtingsbestuur en andere organisaties.
SharePoint
Stichting Netwerk Rondom is opgenomen in het donatieprogramma van Techosup/Microsoft. Daardoor wordt op dit moment de toegang en gebruik van SharePoint geregeld. Naar verwachting is dit medio mei 2019 operationeel. Via SharePoint  kunnen in een beveiligde omgeving documenten gedeeld worden, zoals promotiemateriaal, presentaties voor informatiebijeenkomsten en dergelijke. 

Helpdesk

Om informatie en advies te kunnen geven bij vragen over het ZorgTestament, wordt een digitale helpdesk, stap-voor-stap  ingericht. Via de helpdesk is informatie te vinden over relevante onderwerpen, achtergronden of links voor doorverwijzing. De digitale helpdesk is 24/7 bereikbaar. 
Via een registratiesysteem worden gegevens verzameld  voor (interne)verantwoording en monitoring. 

Voor het opzetten van een helpdesk is subsidie aangevraagd bij Stichting SPZ.
Samenwerking 
Het ZorgTestament  is een dynamisch document. Het is een momentopname van de situatie van dat moment. Dat is voor anderen, die nu of op een later moment taken overnemen, erg prettig. Zij krijgen meer inzicht in de leefwereld van het kind en in de gedachtegang van de ouders. Het document maakt zaken bespreekbaar en biedt handvatten en aanknopingspunten voor aandacht, welzijn en zorg voor een (volwassen) kind met een beperking. Er zijn vele partijen die een belangrijke rol vervullen rondom de vraag “wie neemt de zorg van mij over als ik het niet meer kan”. Het is voor ouders/verwanten dan ook fijn als er samenwerking is met deze partijen, lokaal, regionaal en landelijk.   
Het gaat voornamelijk om samenwerking met:
a. Mentorschap;

b. Zorgaanbieders;

c. Belangenorganisaties.
Lokaal, regionaal en provinciaal
De netwerkcoach zal in samenspraak met vrijwilligers gebruik maken van de bestaande infrastructuur (sociale kaart) op het gebeid van verstandelijke beperking. Denk hierbij aan zorgaanbieders, ouderinitiatieven, maatschappelijke, vrijwilligers- en belangenorganisaties. Deze werken lokaal, regionaal of provinciaal. Het is de bedoeling dat ouders én ook St. Netwerk Rondom in verbinding wordt gebracht met deze organisaties voor verbreding van kennis en kunde. En uiteraard ook voor inclusie, empowerment en versterking van elkaar.  
Landelijk

Ook op landelijk niveau zijn (overstijgende) partijen met wie samenwerking van belang is, of kan zijn, zoals VWS, VNG, Zorgverzekeraars, Patiëntenfederatie Nederland (was NPCF), Ieder(in), KansPlus, Gehandicapten.NL. Met een aantal organisaties zijn al contacten gelegd. 

Juridisch kader

Het ZorgTestament is een belangrijk document, echter zonder formele juridische status. Het is niet de bedoeling een nieuwe juridische entiteit in het leven te roepen. Daarom wordt getracht aan te sluiten bij bestaande juridische beschermingskaders vanuit Mentorschap. Een mentor of bewindvoerder of curator zijn voor juridische bescherming van (kwetsbare) personen die zelf niet (meer) in staat zijn om goede beslissingen te nemen. Zij worden door  een kantonrechter aangewezen. 
Pilot Mentorschap
Om bovenstaande redenen gaat Netwerk Rondom in een pilot samenwerken met Mentorschappen in Noordoost-Nederland. In de pilot wordt de rol van het Mentorschap onderzocht in kader van het ZorgTestament  Een mentor  ziet immers onafhankelijk toe op de kwaliteit van zorg en welzijn. Dan is het wellicht logisch om het document officieel bij de betreffende mentor in bewaring te geven. Vermoedelijk zijn er  meer raakvlakken tussen Mentorschap en Netwerk Rondom. Ook deze worden onderzocht tijdens de pilot.  

5.
Resultaat

De beoogde opbrengsten van dit plan van aanpak zijn de volgende:
· Zoveel mogelijk ouders van kind(eren) met een verstandelijke beperking zijn geïnformeerd over het ZorgTestament.

· Ouders krijgen in hun nabije omgeving informatie, advies en ondersteuning bij vormgeven ZorgTestament.
· Zoveel mogelijk ouders beschikken over een adequaat sociaal (zorg)netwerk, waardoor in de toekomst de aandacht, het welzijn en de zorg moeiteloos kan worden overgedragen.
·  Netwerk Rondom is een zelfstandig functionerende organisatie dat tenminste 5 jaar kan bestaan.
·  Het ZorgTestament is onder gebracht bij een beschermend juridisch kader.
6.
Planning

ZorgTestament
· Voortgang promotie-, wervingsactiviteiten 

· Voortzetten informatiebijeenkomsten 

· Start themabijeenkomsten 
· Individuele ondersteuning 

Ondersteunen doelgroep
· Ondersteunen opbouw sociaal (zorg)netwerken 

· Afstemming en overleg tussen ouders, sociaal (zorg)netwerk en orgaanbieders
· Ontwikkelen aanpak, methodiek voor workshops en coaching
Opbouw Organisatie
· Start deskundigheidsbevordering netwerkcoaches (train de trainer)
· Start werving en selectie regionale vrijwilligers

· Opbouw contacten met landelijke partijen 

· Start opbouw contacten met regionale partijen

· Doorontwikkeling ZorgTestament, 
· Ontwikkelen ondersteunend materiaal en methodieken 

· Inrichten SharePoint en Helpdesk

· Opzetten communicatieplan

· Start pilot mentorschappen Noordoost-Nederland

Elk kwartaal – vanaf januari 2019 – december 2020 - bespreekt het bestuur en projectleider de planning. Het mag duidelijk zijn dat de planning afhankelijk is van de beschikbare middelen. 
� Netwerkcoach is een professional. Zijn taak en rol wordt uitgelegd in hoofdstuk 4


� De pilot staat uitgelegd in hoofdstuk 4 Organisatie


� Regievoerders is degene die aansprakelijk die toeziet op de uitvoering ZorgTestament
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