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1                    De website van Netwerk Rondom (www.netwerkrondom.nl)
· Met als meest belangrijke toegevoegde waarde de mogelijkheid voor het sociale netwerk (ouders, verwanten, betrokkenen) om zelf het ZorgTestament in te vullen, up to date te  houden en te delen op maat met mensen betrokken bij degene om wie het gaat. 
· Achter een unieke inlogcode kunnen mensen alleen bij hun gegevens en deelnemers hebben zelf de mogelijkheid om te bepalen met wie ze deze informatie willen delen. “Achter” deze inlogcode worden alle gegevens van het ZorgTestament bewaard. 
· Helaas moeten we deze mogelijkheid beperken ivm nieuwe privacywetgeving. 
· Alle informatie over ons werk staat hierop en het is mogelijk via de website eenvoudige vragen aan ons te stellen. 
2                    het (digitale) ZorgTestament met alle zorgvelden
· Het digitale ZorgTestament is vrij te gebruiken via de website voor een periode van 2 maanden. Na die periode kan men het ook blijven gebruiken, maar dan tegen een geringe jaarlijkse vergoeding. 
· Er kan via de website contact worden gezocht met een van onze vrijwilligers voor nadere uitleg, hulp bij het invullen van het ZorgTestament.
· Wij verzorgen trainingen om te bouwen aan een netwerk rondom iemand met een verstandelijke beperking op basis van het ZorgTestament. 
· Graag verzorgen wij avonden voor ouders die hierover met elkaar verder in gesprek willen. (lotgenotencontact)
3  		Een grondig geteste training “Werken aan een netwerk rondom uw kind met het ZorgTestament als basis”. 
Wij hebben meegewerkt aan diverse bijeenkomsten gericht op hoe verder in de toekomst. We hebben trainingen aan ouders/verwanten over hoe te komen tot een netwerk rondom hun kind/verwant waardoor meer vertrouwen is in de toekomst voor hun kinderen. Concreet ligt er nu een opdracht vanuit een ouderinitiatief in Den Bosch om met de ouders aan de slag te gaan voorjaar 2016
4                    Samenwerkingsovereenkomst met Sien
Sien heeft met Netwerk Rondom een samenwerkingsovereenkomst getekend. Hierbij kunnen wij van elkaar gebruik maken in de vorm van leden benaderen, nieuws op de site van Sien plaatsen en andersom. Samen projecten oppakken zoals bijvoorbeeld hoe leden te werven enz.


5     	Samenwerkingsovereenkomst met KansPlus, belangennetwerk
verstandelijk gehandicapten 
Ook met KansPlus wordt goed samengewerkt. Dit jaar wordt er een “heidag” georganiseerd met zowel KansPlus als Sien als Netwerk Rondom om de samenwerking ook zo concreet mogelijk vorm te geven. Om samen de vraagstukken waar we voor staan onder ogen te zien en daarop een strategie te ontwikkelen.
6    	Een (weer groeiend) aantal vrijwilligers die hun schouders er graag 
	onder (blijven) zetten
Er zijn 4 bestuursleden die ook hand en spandiensten uitvoeren zoals financiële en administratieve ondersteuning, (potentieel) ledenbestand bijhouden, stukken schrijven, plannen opzetten, dagen organiseren enz. 
Daarnaast zijn er ook 3 zeer betrokken vrijwilligers die trainingen geven, nieuwsbrieven opstellen en versturen,  inloopavonden organiseren en daadwerkelijk mensen bijstaan. (projectleider, netwerkcoach en administratief medewerker)
 
Lopende zaken voor het promoten van het ZorgTestament
· Gesprekken om tot samenwerking te komen met Mentorschap Nederland

· Gesprekken om tot samenwerking te komen met Parents2Parents.

· Eventueel (lopende gesprekken) dat samenwerking of promoting kan plaatsvinden via Notarissen.

· Opdracht voor een training in Den Bosch bij een ouderinitiatief. 

· Samenwerking met zorginstellingen om o.a. door medewerking aan  thema-avonden bekendheid voor ons werk te krijgen. 

Voor verder informatie verwijzen we naar het document “doorontwikkelingsplan” 
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